

青岛新规严打假材料办落户

提供虚假材料 三年禁落户

本报8月16日讯(记者 管慧晓 刘玉彩) 打着引进人才的名义,实则利用政策来办理落户。16日,青岛市人力资源和社会保障局下发文件,对有这种行为的单位和个人进行规范。如有违规行为,单位的人才引进申请一年内将不再受理,拟引进人员的申请三年内不受理。

据介绍,目前青岛存在部分用人单位利用人才引进政策,虚报人才引进计划来办理落户青岛市区的情况,个人向用人单位提交虚假申报材料来落户的也有不少。为此,16日,青岛市人力资源和社会保障局下发文件,要求用人单位加强对员工的诚信教育,对引进人员的品德、经

历和表现等进行重点考察,多渠道了解拟引进人才的学习、工作和生活情况。有条件的单位可以为员工建立诚信档案,以促进个人诚信体系建设。人才引进部门还可以采用政府购买服务的方式,委托诚信调查机构对相关申报材料进行调查、核实和鉴定。对提供虚假材料的用人单位和

个人要记入人才引进诚信不良记录。

对于存在的帮助拟引进人才提供虚假材料以及知情不报的,未按规定与拟引进人员订立劳动合同,缴纳社会保险而形成虚假挂靠等五种行为的用人单位,其提出的人才引进申请将一年内不再受理,引进高层次人才

的申请除外。拟引进人员有六种行为的,三年之内不再受理其本人的人才引进申请。六种行为包括提供假学历、假证明以及填写的工作履历或现实表现与实际严重不符等情况。经查实的虚假材料予以收缴,本人写出书面说明和诚信承诺,报用人单位和上级主管部门备案。

致歉声明

由于我公司照排人员对刚刚安装的组版软件操作不够熟练,致使8月16日《今日青岛》在印刷过程中出现13版与15版内容重复的事故,给广大读者造成了很大损失和不便,特向广大读者深表歉意!

事故发生后,我公司已及时组织照排人员分析原因并总结教训,杜绝类似事故的再次发生。

青岛三生印务有限公司
2010年8月16日

天怡景园事件追踪

百余名认购者拿到退房款

本报8月16日讯(记者 孟艳) 16日,市民吴先生拿回了自己的认购款50万元,另外加5万元的赔偿款。记者了解到,闹得沸沸扬扬持续近4个月的天怡景园事件,随着开发商发放退房款而尘埃落定,截至目前已经有100余户居民拿到钱。

以经济适用房的身份开建,又以商品房的身份卖出近200套,最后摇身变成了拆迁安置房,由于天怡景园没有认购资格,交了钱的认购者既讨不回钱也拿不到房钥匙,悬在了空里,沸沸扬扬地闹了四个多月(本报曾多次报道)。16日,市民吴先生打电话对记者表示,自己刚刚领到了退房款,另外还有10%的补偿5万元。吴先生表示,为了天怡景园的房子,他把自己原来的房子卖了,凑够认购款50万元,现在还租房住,现在天怡景园周边的房子已经从6000元/平方米涨到10000多元/平方米,虽然现在退55万元本金和补偿金,但是他在附近也买不到房子了。“即使这样我们也很高兴,从知道开发商违规售房,心已经悬了四个月了,现在终于落下了。”吴先生说。

记者了解到,天怡景园开发商从五月底就承认自己违规出售房屋,虽然多次承诺退款,但是始终未执行,加上很多市民是去年买的房子,退了款会损失不少,坚持要房子,使得此事一直拖延。直到今年六月初,开发商表态,在6月30日前退款,但是只退本金,又引来认购者不满声一片。直到6月25日,政府部门介入,并在与开发商、认购者三方会谈的时候明确表态,不管房子是什么身份,开发商违规售房,必须给客户清退款项,并表示参加会谈就是告诉认购者,政府部门会监督。开发商承诺60天内全部退款完毕。

记者了解到,从8月13日起,开始陆续退款,目前已经给百余户退款,还有几十名认购者想要房子。天怡景园开发商青岛市住宅开发有限公司董事长兼总经理王悦兴对记者表示,他们会在政府的监督下陆续退款,直到退完为止,并表示歉意。



啤酒节 *high*起来

在青岛国际啤酒城,一外国游客开心地手舞足蹈。
本报记者 盛文静 摄

主打

啤酒节迎来“开门红”

>>C03

图说

狂欢啤酒节

>>C04

人物

“酒王”看啤酒节

>>C05

商机

“台啤”空降 “茅啤”报到

>>C06